

## Beantwoording schriftelijke vragen AB vergadering

Van: Dagelijks Bestuur

d.d.: 14 juni 2019

Onderwerp: Optimalisatie Onlanden

### Vraag 1

Betaalbaar Water vraagt het Dagelijks Bestuur om aan te geven waarom, ondanks eerdere toezegging, de brief van 16 april 2019 niet is geagendeerd voor de AB vergadering van 29 mei 2019.

### Antwoord 1

De portefeuillehouder de heer Taming heeft in de AB-vergadering van 29 mei een korte toelichting gegeven en aangegeven dat de beantwoording van de vragen van de fractie Betaalbaar Water inzake de Onlanden geagendeerd wordt voor het algemeen bestuur van 26 juni 2019.

### Vraag 2

Betaalbaar Water vraagt het Dagelijks Bestuur om de brieven van 23 februari 2019 en 26 april 2019 te beantwoorden.

### Antwoord 2

De vragen in bovengenoemde brieven zijn afzonderlijk beantwoord, zie bijgaande stukken.

### Vraag 3

Betaalbaar Water vraagt het Dagelijks Bestuur waarom het AB niet alle essentiële informatie aangaande optimalisatie van de Onlanden heeft gekregen.

### Antwoord 3

Het DB herkent zich niet in de suggestie dat het AB niet alle essentiële informatie aangaande optimalisatie van de Onlanden heeft gekregen. Voor zover hier wordt bedoeld op alternatieven, zij opgemerkt dat - zoals ook in de beantwoording van de vragen in de brief van 23 februari 2019 wordt aangegeven - er inhoudelijk geen alternatieven zijn besproken. Dit blijkt ook uit de geopenbaarde verslagen. Dat er is geopperd dat er mogelijk alternatieven zouden zijn doet daar niet aan af. Vanuit het waterschap is steeds benadrukt dat sprake is van een voorkeursvariant en dat alle vereiste procedures zullen worden doorlopen. In de m.e.r. procedure zullen redelijk te beschouwen alternatieven worden meegenomen.

### Vraag 4

Betaalbaar Water vraagt het Dagelijks Bestuur of - naast de (toenmalige) portefeuillehouder - bij de overige DB leden bekend was dat relevante informatie aangaande de optimalisatie van de Onlanden niet aan het AB was verstrekt.

### Antwoord 4

Er is naar het oordeel van het dagelijks bestuur geen sprake van het niet verstrekken van relevante informatie aangaande de optimalisatie van de Onlanden aan het AB.